
Вијести: Виши суд у Подгорици обуставио кривичне поступке по оптужницама Душка Kнежевића – „Мило Ђукановић није ширио мржњу и позивао на насиље“
четвртак, 06 мај 2021 18:01

Према наводима једне од оптужница, иако је декларативно признао пораз ДПС-а на
изборима, Ђукановић је позивао да се силом промијене резултати парламентарних
избора одржаних 30. августа 2020. године у Црној Гори

  

  

Виши суд у Подгорици обуставио је кривични поступак по обје оптужнице против
предсједника Црне Горе Мила Ђукановића, које је поднио Душко Kнежевић преко свог
адвоката Здравка Ђукановића.

  

То је “Вијестима” саопштила самостална савјетница за односе са јавношћу Аида
Музуровић.
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 “Обустављени су поступци по оптужницама оштећеног као тужиоца Душка Kнежевића
против окривљеног Мила Ђукановића због кривичног ђела позивање на насилно рушење
уставног уређења и кривичног ђела изазивање националне, расне и вјерске мржње.
Обустављени су јер нема довољно доказа да је окривљени основано сумњив да је
извршио кривична ђела која му се ствљају на терет”, изјавила је Музуровић.

  

Према наводима једне од оптужница, иако је декларативно признао пораз ДПС-а на
изборима, Ђукановић је позивао да се силом промијене резултати парламентарних
избора одржаних 30. августа 2020. године у Црној Гори.

  

Пише да је 1. септембра 2020. године одржан састанак највиших функционера ДПС-а
којим је Ђукановић предсједавао, а гђе је направљена тактика покушаја дестабилизације
политичке ситуације у Црној Гори и донесени закључци - да се изазивају инциденти, уз
коришћење обиљежја Србије, те четничких и руских застава, да се провоцирају мањине
Албанци, Бошњаци и Хрвати...

  

У том акту, разматраном у Вишем суду почетком априла, наводи се да је један од
закључака на састанку ДПС-а био и ширење панике међу члановима те странке -
вијестима о реваншизму и отказима, како би се избјегли такозвани прелетачи, као и да
се о свим инцидентима обавјештава канцеларија ЕУ у Подгорици, односно амбасадори
Kвинте.

  

Такође, у оптужници стоји да је један од закључака био и тај да се што више шаље
фотографија и видео снимака на којима се виде руска и српска обљежја као примјери
деструкције европских и евроатлантских симбола.

  

Другом оптужницом тврди се да је Мило Ђукановић извршио кривично ђело - изазивање
националне, расне и вјерске мржње и позивање на насилну промјену уставног уређења.

  

Kако је то прецизирано у документу, у интервјуу на босанскохерцеговачкој телевизији
“Фејс”, он је изјавио да уколико започне градња храма на Цетињу да „неће остати
камена на камену“...
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Тада је, подсјећа се у оптужници, рекао: “... Па како мислите да се Црна Гора одбранила
кроз претходне вјекове... откуд Црној Гори десет вјекова државности? Тако што није
брањена у парламенту, него је брањена оружјем, у шуми...”.

  

Објашњавају да је након тога коментарисао изјаву митрополита црногорско приморског
Амфилохија, рекавши да му неће дозволити да гради храм на Цетињу: “Јер ако крене и
постави камен, биће му тај камен срушен и он то зна зато не креће”.

  

"Фараона не могу казнити"

  

Несхватиљиво је да суд обуставља кривични поступак против Мила Ђукановића, а да не
изведе нити један доказ којим би се утврдила основаност оптужнице, саопштио је јуче
адвокат Здравко Ђукановић, правни заступник Он је рекао да је свакако у питању
незаконито поступање суда.

  

“Очигледно је да и даље СДТ у Подгорици и Виши суд у Подгорици посматрају Мила
Ђукановића као фараона и да су увјерени да је он као такав кривично неодговоран, те
да може да преузима шта год му је воља некажњен. Одбрана Душка Kнежевића
увјерена је да су у великој заблуди и да се грдно варају сви који мисле да овакви
поступци могу проћи некажњено. Свако ко врши тешка кривична ђела, па макар то био и
Мило Ђукановић, мора сносити законом предвиђене посљедице. Пред Уставним судом
ћемо покренути поступак оцјене уставности ових одлука. Такође, и убудуће ћемо
покретати кривичне поступке, уколико уочимо да је од стране Мила Ђукановића дошло
до извршења нових кривичних ђела. У увјерењу да ће у неком моменту, који није далеко,
судови и тужилаштво почети да раде по закону”, изјавио је адвокат Ђукановић.

  

(Вијести)
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